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int Anthonis 

Raadsvergadering 14 november 1994 

Agendapunt 4 • 

Voorstel Vaststelling gemeentevlag. 

Aan de raad, 

Het is gebruikelijk dat door een gemeente een vlag wordt ge­

voerd. Evenals een wapen geeft een vlag blijk van de eigen 

identiteit van de gemeente, en vervult het als zodanig een re­

presentatieve functie bij gelegenheden. 

De gemeentevlag is qua ontwerp gebruikelijk een afgeleide van 

het gemeentewapen. 

Wij hebben de heer Hendrik de Laat te 's-Hertogenbosch, de ont­

werper van het (inmiddels door uw raad vastgestelde) wapen, 

eveneens opdracht verstrekt tot het maken van een ontwerp voor 

de vlag van de gemeente Sint Anthonis. 

Het ontwerp van de vlag bevat een weergave van het tau-teken 

(het symbool van Sint Antonius Abt) in goud op een groen veld, 

identiek aan de kleuren van het·gemeentewapen. 

De gemeentevlag wordt vastgesteld bij besluit van de gemeente­

raad. Het is in de praktijk gebruikelijk dat de Hoge Raad van 

Adel van het ontwerp van de vlag in kennis wordt gesteld tenein­

de eventuele op- en/of aanmerkingen te kunnen maken, doch er is 

geen sprake van een formeel vereiste goedkeuring. 

Wij hebben de commissie Bestuurszaken in haar vergadering van 22 

augustus jl. een voorstel gedaan tot vaststelling van de gemeen­

tevlag, overeenkomstig het ontwerp van de heer De Laat. Mede met 

inachtneming van de ingekomen reactie van de Hoge Raad van Adel 

ten aanzien van het ontwerp is toen besloten om het voorstel tot 

vaststelling van de gemeentevlag voorlopig aan te houden, en in 

overleg met de kunstenaar te bezien in hoeverre middels aanpas­

singen aan het ontwerp alsnog aan de opmerkingen van de Hoge 

Raad van Adel tegemoet kan worden gekomen. Dit betekende overi­

gens niet dat het oorspronkelijke ontwerp daarmee van tafel was. 
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Door de heer De Laat ziJn vervolgens een tweetal alternatieve, 

meer gestileerde ontwerpen gepresenteerd. · 

Qua vormgeving gaat onze voorkeur uit naar het oorspronkelijke 

ontwerp. 

Van het betreffende ontwerp, inclusief de gepresenteerde alter­

natieve ontwerpen, zijn kopieën in kleur voor u ter inzage ge­

legd. 

Wij stellen u dan ook voor om in te stemmen met de vaststelling 

van de vlag van de gemeente Sint Anthonis, overeenkomstig het 

bij dit voorstel behorende en voor u ter inzage gelegde ontwerp­

besluit. 

De commissie Bestuurszaken is in ZlJn vergadering van 24 oktober 

1994 omtrent dit voorstel gehoord en heeft geadviseerd met het 

voorstel in te stemmen. 

De op dit agendapunt betrekking hebbende stukken liggen voor u 

op de gebruikelijke wijze ter inzage. 

Sint Anthonis, 25 oktober 1994. 

Burgemeester en wethouders van Sint Anthonis, 

dcIB~c e aris, .-- - de burgemeester, 
( _,. 
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Sint Anthonis 

De Raad van de gemeente Sint Anthonis; 

Gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders van 25 oktober 

1994; 

Gezien het advies van de commissie Bestuurszaken d.d. 24 oktober 

1994; 

B E S L U I T 

Over te gaan tot de vaststelling van de vlag van de gemeente Sint 

Anthonis met de volgende beschrijving: 

"Een tau-vormige kruk van goud, het symbool van Sint Antonius Abt, 

op een groen veld (de kleuren van het wapen)". 

Aldus besloten in de vergadering van 

de raad van de gemeente Sint Anthonis 

d.d. 14 november 1994. 

De raad voornoemd, 

dmse··. er aris,-- . - de voorzitter, 
\ ~/ 

1R -'-~ - (____ -- . . . - ----
Th. F. Peters mr. A.M.G. Gresel 





SINT ANTHONIS 

Omschrijving: een tau-vormige kruk van goud, het symbool 

van Sint Antonius Abt, op een groen veld 

(de kleuren van het wapen). 

Raadsbesluit: 14 november 1994 

Advies H.R.v.A.: 94/157-36 (93) 

N.B. Vlag afwijkend van advies 




